
PREGUNTA 1 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El punto J es: 

Seleccione una: 

a. El punto de unión entre el intervalo QT y la onda T  

b. El punto de unión entre el final del complejo QRS y el segmento ST 

c. El punto de unión entre el final del segmento PR y el complejo QRS 

d. El punto de unión entre la onda P y el intervalo PR 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El punto de unión entre el final del complejo QRS y el 
segmento ST 

PREGUNTA 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son factores de riesgo modificables del ictus: 

Seleccione una: 

a. La edad y el sexo 

b. Hiperlipidemia e Hipertensión  

c. Factores genéticos 

d. Antecedentes familiares 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hiperlipidemia e Hipertensión 

PREGUNTA 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las extremidades inferiores están inervadas por el: 

Seleccione una: 

a. Plexo sacro  

b. Plexo braquial 

c. Plexo lumbar 

d. Plexo cervical 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Plexo sacro 

PREGUNTA 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes factores, ¿cuál NO está relacionado con el 
insomnio? 

Seleccione una: 

a. Ejercicio físico moderado  

b. Depresión 

c. Estrés 

d. Siestas diurnas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ejercicio físico moderado 

PREGUNTA 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la esclerosis múltiples, ¿qué pautas de educaión sanitaria 
explicarías en 
caso de fatiga? 

Seleccione una: 

a. Técnicas de ahorro y conservación de la energía 

b. Principios de la mecánica corporal y técnicas de relajación 

c. Técnicas de ahorro y conservación de la energía, principios de la mecánica 
corporal y técnicas de relajación  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Técnicas de ahorro y conservación de la energía, 
principios de la mecánica corporal y técnicas de relajación 

PREGUNTA 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los pacientes que han tenido un ictus se le debe valorar la 
deglución al 
ingreso: 

Seleccione una: 

a. Mantener a la persona en dieta absoluta hasta haber realizado el test de 
deglución  

b. Mantener a la persona en dieta turmix desde el ingreso si el paciente está 
consciente 

c. Pautar una dieta basal a la persona desde el ingreso si no presenta 
contraindicaciones tales como HTA; DM 

d. Realizar el test de deglución sólo en los pacientes que presenten deterioro 
cognitivo 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Mantener a la persona en dieta absoluta hasta haber 
realizado el test de deglución 

PREGUNTA 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cual de las siguientes arterias no sale directamente del cayado 
aórtico: 

Seleccione una: 

a. Carótida izquierda 

b. Carótida derecha  

c. Subclavia izquierda 

d. Tronco braquiocefálico derecho 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Carótida derecha 

PREGUNTA 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se considera prueba positiva de la intradermorreacción de 
Mantoux en vacunados con BCG, cuando se produce induración 
de diámetro mayor de: 

Seleccione una: 

a. 5 mm 

b. 7 mm 

c. 10 mm 

d. 14 mm  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 14 mm 



PREGUNTA 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué influencia tiene la elasticidad y la contractilidad en las 
arterias? 

Seleccione una: 

a. Influyen en el retorno sanguíneo 

b. Influyen en la distribución sanguínea  

c. Las arterias no tienen ni elasticidad ni contractilidad 

d. Todas son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Influyen en la distribución sanguínea 

PREGUNTA 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la respuesta incorrecta. Las válvulas cardiacas: 

Seleccione una: 

a. Son cuatro permiten el flujo en una sola dirección 

b. Las válvulas auriculoventriculares son la tricúspide y la mitral 

c. Las válvulas semilunares son la pulmonar y la aórtica 

d. Las válvulas semilunares se diferencian de las auriculoventriculares por estar 
formadas por tres valvas y separan los ventrículos de las aurículas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las válvulas semilunares se diferencian de las 
auriculoventriculares por estar formadas por tres valvas y separan los ventrículos 
de las aurículas 



PREGUNTA 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique el vaso que no lleva sangre depurada: 

Seleccione una: 

a. Arteria pulmonar  

b. Vena pulmonar 

c. Tronco braquiocefálico 

d. Coronarias 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Arteria pulmonar 

PREGUNTA 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuáles de las siguientes respuestas se producen ante la 
estimulación del Sistema Nervioso Simpático: 

Seleccione una: 

a. Dilatación pupilar 

b. Aumento de la FC 

c. Aumento de la TA 

d. Todos son correctos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son correctos 

PREGUNTA 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la actuación enfermera después de una crisis epiléptica 
(señale la incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Al recuperar la conciencia se debe tranquilizar y reorientar a la persona 

b. Si repite crisis sin recuperar la conciencia dejar solo al paciente para ir a buscar 
ayuda  

c. Si repite crisis sin recuperar la conciencia se debería evacuar al paciente a un 
centro sanitario 

d. Se valorará las características de la crisis 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Si repite crisis sin recuperar la conciencia dejar solo al 
paciente para ir a buscar ayuda 

PREGUNTA 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica la respuesta incorrecta sobre las complicaciones 
potenciales de la cardiopatía isquémica: 

Seleccione una: 

a. IAM recurrente, pericarditis, hemorragia e insuficiencia cardiaca 

b. Arritmias, derrame pericárdico, embolia pulmonar y shock cardiogénico 

c. Insuficiencia cardiaca, diabetes, arritmias y endocarditis  

d. Hemorragia, arritmias, IAM y shock cardiogénico 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Insuficiencia cardiaca, diabetes, arritmias y endocarditis 

PREGUNTA 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la taquicardia ventricular: 

Seleccione una: 

a. Existe una disociación auriculoventricular: el nodo sinusal late a una frecuencia 
entre 60 y 100 latidos por minuto y el foco ectópico ventricular a una mayor de 140 
latidos por minuto  

b. No existe disociación auriculoventricular 

c. Existe una disociación auriculoventricular: el nodo sinusal late a una frecuencia 
superior a 100 latidos por minuto y el foco ectópico ventricular a una mayor de 140 
latidos por minuto 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Existe una disociación auriculoventricular: el nodo 
sinusal late a una frecuencia entre 60 y 100 latidos por minuto y el foco ectópico 
ventricular a una mayor de 140 latidos por minuto 

PREGUNTA 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué consiste el SDRA? 

Seleccione una: 

a. Lesión del endotelio alveolar  

b. Una contracción de la musculatura lisa de las vías respiratorias bajas 

c. Una infección respiratoria por microorganismos Gram negativos 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lesión del endotelio alveolar 

PREGUNTA 17 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señalar cuál de estos NO es un objetivo de los cuidados de 
enfermería en 
los trastornos del sueño: 

Seleccione una: 

a. El ejercicio físico llevado a cabo antes de acostarse mejorará la calidad del 
sueño  

b. La cafeína y los estimulantes alteran el sueño. Se debe prescindir de ellos 

c. Tomar medicación para dormir es desaconsejable, salvo en casos específicos 

d. En la narcolepsia se deben realizar siestas programadas de 15-20 minutos que 
se siguen de un periodo refractario con un buen nivel de vigilancia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El ejercicio físico llevado a cabo antes de acostarse 
mejorará la calidad del sueño 

PREGUNTA 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estas características no pertenece al dolor precordial 
del IAM? 

Seleccione una: 

a. Suele prolongarse más de 30 minutos y se acompaña de diaforesis 

b. Opresivo, intenso localizado en la región retroesternal 

c. Se modifica con los cambios posturales y la respiración  

d. Puede irradiarse a brazos, espalda, cuello o mandíbula 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se modifica con los cambios posturales y la respiración 



PREGUNTA 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los nervios espinales se dividen en un total de: 

Seleccione una: 

a. 12 pares 

b. 25 pares 

c. 31 pares  

d. 36 pares 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 31 pares 

PREGUNTA 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Uno de los resultados que esperamos en los cuidados de un 
paciente con 
temor a la cirugía, se encuentra, controlar el miedo. ¿Qué 
intervención 
realizaremos como prioridad? 

Seleccione una: 

a. Enseñanza: actividad/ejercicio prescrito 

b. Enseñanza: procedimiento/tratamiento 

c. Potenciación de la seguridad  

d. Educación sanitaria 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Potenciación de la seguridad 



PREGUNTA 21 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el postoperatorio de la intervención quirúrgica de Aneurisma 
de Aorta, 
la TA Sistólica debe de oscilar, como cifra normal entre: 

Seleccione una: 

a. Entre 80 y 110 mmHg 

b. Entre 90 y 140 mmHg 

c. Entre 100 y 160 mmHg 

d. Entre 60 y 160 mmHg 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre 100 y 160 mmHg 

PREGUNTA 22 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las Varices localizadas en los plexos venosos de la unión dermo-
hipodérmicas y en las ramas colaterales del sistema de la safena, 
reciben el nombre de: 

Seleccione una: 

a. Varices Tronculares 

b. Varículas 

c. Telangiectasias 

d. Varices Reticulares  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Varices Reticulares 



PREGUNTA 23 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El nervio trigémino controla: 

Seleccione una: 

a. Movimientos del globo ocular hacia abajo y medialmente 

b. Expresión facial, secreción de lágrimas y saliva, y sensibilidad gustativa zona 
anterior de la lengua 

c. Sensibilidad de la cara, órbitas oculares, maxilar superior e inferior  

d. Sensibilidad (propiocepción) de los músculos de la lengua 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sensibilidad de la cara, órbitas oculares, maxilar superior 
e inferior 

PREGUNTA 24 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la secuencia correcta de las ondas e intervalos en el 
ECG normal? 

Seleccione una: 

a. Onda P - complejo QRS – intervalo PR – onda T 

b. Intervalo PR – complejo QRS – intervalo QT – onda P 

c. Onda P – intervalo PR – complejo QRS – intervalo QT – onda T  

d. Onda T – complejo QRS – intervalo RP – onda P 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Onda P – intervalo PR – complejo QRS – intervalo QT – 
onda T 



PREGUNTA 25 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los alvéolos hay: 

Seleccione una: 

a. Sistema venoso para recoger el CO2 

b. Capilares pulmonares  

c. Están rodeados de musculatura lisa 

d. Presión positiva para efectuar el intercambio 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Capilares pulmonares 

 

 

PREGUNTA 26 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se definen las EPID como: 

Seleccione una: 

a. Un conjunto de enfermedades indefinidas de afectación pulmonar 

b. Un conjunto de enfermedades difusas que afectan al espacio alveolointersticial, 
con manifestaciones clínicas, radiológicas y funcionales similares 

c. Un conjunto de enfermedades pulmonares difusas de origen desconocido 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Un conjunto de enfermedades difusas que afectan al 
espacio alveolointersticial, con manifestaciones clínicas, radiológicas y funcionales 
similares 

PREGUNTA 27 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué finalidad tiene el test de Allen? 

Seleccione una: 

a. Mide la funcionalidad de la extremidad 

b. Descarta la presencia de trombosis 

c. Informa sobre la irrigación en las extremidades superiores 

d. Es un test en desuso 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Informa sobre la irrigación en las extremidades 
superiores 

PREGUNTA 28 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los corticoides inhalados en un paciente con EPOC están 
indicados en: 

Seleccione una: 

a. En los pacientes con una EPOC leve 

b. En la EPOC grave, cuando la pérdida espirométrica es rápida y con una mejoría 
de los síntomas  

c. En los enfermos que no responden a los corticoides orales 

d. Siempre, desde el momento del diagnóstico 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: En la EPOC grave, cuando la pérdida espirométrica es 
rápida y con una mejoría de los síntomas 

PREGUNTA 29 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la respuesta INCORRECTA. Las miopatías: 

Seleccione una: 

a. Causan debilidad muscular 

b. Las de frecuencia son la Dermatomiositis y la Polimiositis 

c. La dermatomiositis puede aparecer a cualquier edad y es más frecuente en 
mujeres que en hombres 

d. La polimiositis es un transtorno idiopático que produce una miopatía inflamatoria 
y se caracteriza por manifestaciones cutáneas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La polimiositis es un transtorno idiopático que produce 
una miopatía inflamatoria y se caracteriza por manifestaciones cutáneas 

PREGUNTA 30 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cada unidad respiratoria distal está perfundida por: 

Seleccione una: 

a. La sucesión de las divisiones bronquiales 

b. Un saco alveolar, su arteria y su vena 

c. Una única arteria y varias venas  

d. Una sucesión de arterias y venas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una única arteria y varias venas 



PREGUNTA 31 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son parámetros indispensables para la interpretación de la 
espirometría 
forzada: 

Seleccione una: 

a. La capacidad vital forzada (FVC) 

b. El volumen espiratorio máximo en el primer segundo (FEV1) 

c. El cociente FEV1/FVC expresado en porcentaje (FEV1/FVC %) 

d. Todos son parámetros indispensables para la interpretación de la espirometría 
forzada  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son parámetros indispensables para la 
interpretación de la espirometría forzada 

PREGUNTA 32 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el flujo sanguíneo cerebral las arteriolas de resistencia son 
más sensibles a los cambios de: 

Seleccione una: 

a. CO2 y O2 

b. O2 

c. CO2  

d. CO 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: CO2 



PREGUNTA 33 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las actividades de monitorización para la prevención del shock 
cardiogénico comprenden: 

Seleccione una: 

a. Control de constantes vitales: FC, TA, FR y SpO2 

b. Vigilar nivel de conciencia 

c. Alteraciones de la perfusión tisular periférica 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

PREGUNTA 34 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No está indicado de forma rutinaria en el tratamientote la TVS: 

Seleccione una: 

a. Medias de compresión elástica 

b. Elevación de la extremidad afectada 

c. La Anticoagulación  

d. El calor local para reducir los síntomas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La Anticoagulación 

PREGUNTA 35 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las complicaciones potenciales de la HAP: 

Seleccione una: 

a. Están relacionadas con la patología y con el tratamiento 

b. Dependen de la clase funcional 

c. Son complicaciones potenciales, dísnea, síncope, dolor torácico, hemorragia, 
sepsis, rotura o perdida del catéter 

d. La a y la c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La a y la c son correctas 

PREGUNTA 36 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las características clínicas de la fibrosis quística son, además de 
bronquiectasias de etiología no filiada, aspergilosis pulmonar 
alérgica y pancreatitis recurrente: 

Seleccione una: 

a. Colonización bronquial crónica por SA, HI, PsA 

b. Neumonías de repetición de etiología no filiada 

c. Azoospermia obstructiva 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

PREGUNTA 37 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Insuficiencia Venosa Crónica se origina por: 

Seleccione una: 

a. Obliteración o estenosis de venas profundas 

b. Insuficiencia valvular de venas profundas, superficiales y comunicantes 

c. Alteración de los factores de coagulación 

d. A y b son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son ciertas 

PREGUNTA 38 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En caso de lesión medular con alteración de la sensibilidad 
procuraremos: 

Seleccione una: 

a. Realizar diariamente la higiene con agua muy caliente para calentar la zona 
afectada 

b. Controlar el agua del baño para evitar quemaduras, no debe sobrepasar los 
36ºC  

c. No cortar las uñas para evitar cortes accidentales 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Controlar el agua del baño para evitar quemaduras, no 
debe sobrepasar los 36ºC 

PREGUNTA 39 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a la bradicardia: 

Seleccione una: 

a. Se empieza a considerar la bradicardia sinusal como significativa cuando la 
frecuencia cardiaca es inferior a 40 latidos por minuto 

b. Se considera bradicardia extrema cuando es inferior a los 20 latidos por minuto, 
es decir, cuando la distancia RR es de más de 3s 

c. Este ritmo se observa con frecuencia en personas sanas, deportistas, en 
ancianos sin enfermedad cardiaca, con el uso de ciertos medicamentos como el 
digital, bloqueadores beta y ciertos antagonistas del calcio 

d. Todas las respuestas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas 

PREGUNTA 40 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes, cual no es un síntoma guía de las lesiones 
medulares: 

Seleccione una: 

a. Dolor 

b. Alteraciones sensitivas 

c. Alteración de esfínteres 

d. Alteración hematológicas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alteración hematológicas 

PREGUNTA 41 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la circulación pulmonar la sangre llega a los pulmones a 
través de: 

Seleccione una: 

a. El tronco pulmonar  

b. La vena cava 

c. La vena pulmonar 

d. Todas son ciertas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El tronco pulmonar 

PREGUNTA 42 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si hablamos del índice tobillo-braquial, ¿qué información nos 
aporta? 

Seleccione una: 

a. Funcionalidad de la extremidad 

b. Necesidades sanguíneas del tobillo 

c. Estado de la circulación periférica y grado de estenosis 

d. No aporta información acerca del estado vascular 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estado de la circulación periférica y grado de estenosis 

PREGUNTA 43 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la activación celular, indica la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. El potencial eléctrico de la superficie de una célula muscular en reposo es igual a 
cero 

b. El potencial en reposo en el interior de la célula es igual a -90mV y se denomina 
potencial de reposo de transmembrana 

c. Durante la diástole la célula está cargada en el interior con carga positiva, 
mientras que en el exterior la carga es negativa  

d. El potencial de reposo de transmembrana es debido al intercambio de iones de 
sodio y potasio 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Durante la diástole la célula está cargada en el interior 
con carga positiva, mientras que en el exterior la carga es negativa 

PREGUNTA 44 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué afección presenta el SNC en las enfermedades 
desmielinizantes? 

Seleccione una: 

a. Presenta lesiones en las vainas de mielina 

b. Presenta lesiones en las vainas de mielina, oligodentritas, los axones y las 
células nerviosas  

c. Presenta lesiones en las oligodentritas, los axones y las vainas de mielina 

d. Presenta lessiones el las células nerviosas, los axones y las oligodentritas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presenta lesiones en las vainas de mielina, 
oligodentritas, los axones y las células nerviosas 



PREGUNTA 45 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a los drenajes torácicos, señala lo CORRECTO: 

Seleccione una: 

a. Es necesario colocarlos bajo anestesia general 

b. Se conectan a un dispositivo que básicamente consiste en un sello de agua ó 
válvula unidireccional que sólo permite la salida de líquido ó aire de la cavidad 
pleural  

c. Es indispensable disponer de una radiografía de tórax para colocarlos 

d. Cuando se colocan para drenar líquido del espacio pleural, se introducen entre el 
2º y 3º espacio intercostal 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se conectan a un dispositivo que básicamente consiste 
en un sello de agua ó válvula unidireccional que sólo permite la salida de líquido ó 
aire de la cavidad pleural 

PREGUNTA 46 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La espirometría forzada: 

Seleccione una: 

a. Mide los volúmenes pulmonares 

b. Mide la capacidad total respiratoria 

c. Informa globalmente sobre las características mecánicas del aparato respiratorio  

d. Mide la capacidad de intercambio de los gases 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Informa globalmente sobre las características mecánicas 
del aparato respiratorio 



PREGUNTA 47 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El intercambio de gases se produce a partir de: 

Seleccione una: 

a. Los bronquios segmentarios 

b. A nivel traqueal 

c. Los bronquiolos terminales  

d. Solo a partir de la membrana alveolocapilar 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los bronquiolos terminales 

PREGUNTA 48 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La diferencia entre la presión alveolar y la presión pleural, 
corresponde a: 

Seleccione una: 

a. Presión transbronquial 

b. Presión transpulmonar  

c. Presión intratorácica 

d. Presión ortopneica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presión transpulmonar 

PREGUNTA 49 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son órganos afectados por la fibrosis quística: 

Seleccione una: 

a. Pulmón, páncreas, hígado, intestino delgado y genitales  

b. Sólo pulmón y páncreas 

c. Sólo pulmón 

d. No afecta a ningún órgano 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pulmón, páncreas, hígado, intestino delgado y genitales 

PREGUNTA 50 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué posibles complicaciones se pueden presentar en un paciente 
con insuficiencia respiratoria crónica: 

Seleccione una: 

a. Infecciones del tracto respiratorio 

b. Utilización de medicación supresora del centro respiratorio 

c. Edemas, incremento de la disnea, insuficiencia cardíaca congestiva 

d. a y c son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y c son ciertas 

 

 

PREGUNTA 51 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la patología cardiaca, frecuentemente se ve alterado el patrón 
de sexualidad. Indica cuál es la actividad de enfermería 
incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Prohibir la práctica de relaciones sexuales  

b. Aconsejar posturas de ahorro de energía 

c. Revisar conjuntamente los cambios producidos en su vida sexual 

d. Comprobar si sigue algún tratamiento farmacológico que pudiera contribuir al 
problema 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prohibir la práctica de relaciones sexuales 

PREGUNTA 52 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las partes que más compromiso de isquemia se origina como 
consecuencia 
de una oclusión arterial a nivel iliaco son: 

Seleccione una: 

a. Está comprometida la extremidad inferior completa  

b. Está comprometido el pie 

c. No hay compromiso circulatorio 

d. Está comprometida la pierna 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Está comprometida la extremidad inferior completa 

PREGUNTA 53 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estos NO es un objetivo en el diagnóstico enfermero de 
dolor 
agudo en la cefalea? 

Seleccione una: 

a. La persona expresará (de forma verbal o codificada) la disminución o 
desaparición del dolor 

b. Demostrará habilidad en la aplicación de las medidas invasivas adecuadas para 
el alivio del dolor  

c. Identificará los factores desencadenantes, concurrentes y agravantes del dolor 

d. Demostrará habilidad en la aplicación de las medidas no invasivas adecuadas 
para el alivio del dolor 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Demostrará habilidad en la aplicación de las medidas 
invasivas adecuadas para el alivio del dolor 

PREGUNTA 54 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica cuál de los siguientes conceptos es incorrecto: 

Seleccione una: 

a. Las válvulas cardiacas son las encargadas de controlar el flujo de sangre a 
través del corazón, abriéndose y cerrándose en función de los cambios de presión 
que se producen durante el ciclo cardíaco 

b. Las valvulopatías son un conjunto de afecciones debidas a procesos 
inflamatorios o degenerativos que producen una lesión en el aparato valvular 

c. Se conoce como estenosis valvular cuando la válvula no se cierra por completo, 
produciendo una hipertrofia de la cámara situada por detrás de la estenosis  



d. Cuando la sangre refluye debido a que la válvula no se cierra totalmente se 
conoce como regurgitación, provocando una sobrecarga de volumen tanto a la 
cámara anterior como a la posterior 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se conoce como estenosis valvular cuando la válvula no 
se cierra por completo, produciendo una hipertrofia de la cámara situada por detrás 
de la estenosis 

PREGUNTA 55 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el Abceso cerebral, señala la opción incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Es un proceso necrótico supurativo que se produce en el parénquima cerebral 

b. La localización del abceso sugiere la etiología más probable 

c. Las manifestaciones clínicas o, suelen ser causados por la infección.más que 
por el efecto de masa  

d. El síntoma más frecuente en la cefalea hemicraneal 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las manifestaciones clínicas o, suelen ser causados por 
la infección.más que por el efecto de masa 

PREGUNTA 56 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los fármacos de elección en el tratamiento del asma son: 

Seleccione una: 

a. Las teofilinas 

b. Los anticolinergicos 



c. Los corticoides con o sin broncodilatador  

d. Las vacunas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los corticoides con o sin broncodilatador 

PREGUNTA 57 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La atrofia muscular se produce cuando: 

Seleccione una: 

a. Disminuye el tamaño del músculo  

b. Aumenta el tamaño del músculo 

c. Aumenta el tono muscular 

d. Aumenta la contracción muscular 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disminuye el tamaño del músculo 

PREGUNTA 58 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto al mesotelioma difuso maligno, señalar la afirmación 
correcta: 

Seleccione una: 

a. Se relaciona con la inhalación de fibras de asbesto  

b. La forma clínica de presentación más frecuente es la insuficiencia respiratoria 
brusca 

c. El tratamiento quirúrgico permite una supervivencia del 95% a los 3 años 

d. El tratamiento con quimioterapia permite una supervivencia del 85% a los 5 años 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se relaciona con la inhalación de fibras de asbesto 

PREGUNTA 59 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los síntomas que se presentan en la disección aórtica son: 

Seleccione una: 

a. Dolor retroesternal o interescapular quemante 

b. Isquemia de miembros o visceral y Paraplejia 

c. Ambas opciones de respuesta son ciertas  

d. Ambas opciones de respuesta son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ambas opciones de respuesta son ciertas 

PREGUNTA 60 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La arteria coronaria derecha irriga: 

Seleccione una: 

a. La aurícula derecha y casi todo el ventrículo derecho 

b. Parte del ventrículo izquierdo en su cara diafragmática y parte del tabique 
auriculoventricular 

c. El nódulo sinusal y el nódulo auriculoventricular 

d. Todas las respuestas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas 



PREGUNTA 61 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En que caso está justificado pinzar el tubo de drenaje torácico? 

Seleccione una: 

a. Para valorar su retirada 

b. Para la administración de fibrinolíticos u otras sustancias a través del mismo 

c. Para detectar el origen de una fuga aérea 

d. b y c son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: b y c son correctas 

PREGUNTA 62 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Sobre la HAP idiopática es correcto que: 

Seleccione una: 

a. Es una enfermedad que tiene tratamiento curativo 

b. Es más frecuente en mujeres 

c. Produce vasoconstricción pulmonar, hipertrofia de la pared vascular, fibrosis de 
la intima y trombosis in situ 

d. La b y la c son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La b y la c son ciertas 

PREGUNTA 63 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estos tumores cardíacos es más frecuente en el adulto? 

Seleccione una: 

a. Mixoma  

b. Sarcoma 

c. Fibroma 

d. Rabdiomiosarcoma 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mixoma 

PREGUNTA 64 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La mielografía es: 

Seleccione una: 

a. Visualización de las arterias y venas del cerebro y la médula mediante inyección 
de contraste iodado 

b. La visualización de imágenes del cerebro, de la médula espinal y del conducto 
vertebral mediante energía magnética 

c. Visualización del espacio subaracnoideo espinal por medio de la inyección de 
contraste iodado radio-opaco que se introduce por punción lumbar  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Visualización del espacio subaracnoideo espinal por 
medio de la inyección de contraste iodado radio-opaco que se introduce por 
punción lumbar 

PREGUNTA 65 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La arteria coronaria derecha se origina en: 

Seleccione una: 

a. La aurícula izquierda 

b. En el seno coronario de Valsalva 

c. En el nódulo auriculoventricular 

d. En el ventrículo izquierdo  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En el seno coronario de Valsalva 

PREGUNTA 66 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica la respuesta correcta sobre las contraindicaciones de los 
fármacos tromboliticos: 

Seleccione una: 

a. El masaje cardíaco prolongado no es una contraindicación 

b. El traumatismo craneal es una contraindicación absoluta  

c. La hemorragia activa es una contraindicación relativa 

d. La edad avanzada es una contraindicación absoluta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El traumatismo craneal es una contraindicación absoluta 

PREGUNTA 67 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La taquicardia paroxística supraventricular se caracteriza por ser: 

Seleccione una: 

a. Un ritmo regular a una frecuencia alrededor de 200 latidos por minuto (entre 140 
y 220 aproximadamente) 

b. Un ritmo irregular a una frecuencia alrededor de 200 latidos por minuto (entre 
140 y 220 aproximadamente)  

c. Un ritmo caótico a 300 latidos por minuto 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un ritmo regular a una frecuencia alrededor de 200 
latidos por minuto (entre 140 y 220 aproximadamente) 

PREGUNTA 68 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tratamiento de la fibrilación ventricular consiste en: 

Seleccione una: 

a. Iniciar tratamiento farmacológico y esperar 20’ para ver si revierte a ritmo sinusal 

b. No se debe realizar tratamiento, cede espontáneamente 

c. Descarga eléctrica inmediata  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Descarga eléctrica inmediata 

PREGUNTA 69 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una dificultad en la deglución, la abolición del reflejo de la tos y 
del vómito, la pérdida del gusto en la parte posterior de la lengua, 
indicará una lesión en el: 

Seleccione una: 

a. Hipogloso 

b. Trigémino 

c. Vago 

d. Glosofaríngeo  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Glosofaríngeo 

PREGUNTA 70 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante la sospecha de Tromboflebitis séptica, la actuación 
prioritaria: 

Seleccione una: 

a. Derivar de forma urgente  

b. Colocar el miembro afectado en declive 

c. Elevar el miembro afectado 

d. Todas son ciertas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Derivar de forma urgente 

PREGUNTA 71 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las sibilancias: 

Seleccione una: 

a. Se caracterizan por la capacidad de movilización de aire 

b. Corresponden al movimiento de secreciones bronquiales 

c. Son el ruido producido por el aire al atravesar líquido en las vías aéreas 

d. Se deben al estrechamiento de las vías aéreas y se produce en la espiración  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se deben al estrechamiento de las vías aéreas y se 
produce en la espiración 

PREGUNTA 72 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica la respuesta incorrecta: Son personas con riesgo elevado 
de presentar una arritmia, en caso de: 

Seleccione una: 

a. Infarto de miocardio, insuficiencia cardiaca congestiva, miocardiopatía, 
valvulopatía y estados postoperatorios de cirugía cardiaca 

b. EPOC, anemia, hipertensión intracraneal 

c. Diabetes mellitus, fractura de extremidades inferiores  

d. Desequilibrio electrolítico, estados de hipo o hiperfunción endocrina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Diabetes mellitus, fractura de extremidades inferiores 

PREGUNTA 73 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la actuación de enfermería en la esclerosis múltiple, indicar la 
INCORRECTA: 

Seleccione una: 

a. Confeccionar conjuntamente un horario para la ingestión de líquidos y de las 
micciones, preferiblemente con un intervalo entre éstas no inferior a las 2h 

b. Disminuir en medida de lo posible el consumo de energía: planificar actividades 
de una en una, eliminar todas las que no sean fundamentales, intercalar a lo largo 
del día varios periodos de descanso 

c. Si no hay contraindicación mantener una ingesta diaria mínima de 2l/ día de 
líquidos, preferiblemente agua tónica  

d. Evitar el exceso de muebles, fijar alfombrillas y esterillas, instalar asideros para 
entrar y salir de la bañera, dejar al alcance de la persona los objetos necesarios y 
darle instrucciones para que solicite ayuda cuando sea necesario 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Si no hay contraindicación mantener una ingesta diaria 
mínima de 2l/ día de líquidos, preferiblemente agua tónica 

PREGUNTA 74 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando estemos realizando un tratamiento enfermero del 
estreñimiento y 
la incontinencia fecal asociados al ictus, deberemos tener en 
cuenta: 

Seleccione una: 

a. Valorar el patrón intestinal previo, los hábitos y los factores que influyen en la 
persona 

b. Descartar que la incontinencia se deba una causa neurológica 

c. Aumentar la ingesta de fibra dietética un día o dos después de haber aumentado 
la ingesta hídrica 



d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

PREGUNTA 75 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tejido del músculo cardíaco está formado por varias capas, que 
son: 

Seleccione una: 

a. Dos, la interna o endocardio y la externa o miocardio 

b. Tres, el endocardio, el miocardio y el pericardio  

c. Tres, el endocardio, el miocardio y el epicardio 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tres, el endocardio, el miocardio y el pericardio 

 

 

PREGUNTA 76 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El espacio subaracnoideo indicado para la punción lumbar es el: 

Seleccione una: 

a. L3 y L4 

b. L1 y L2 

c. L4 y L5 



d. A y c son correctos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son correctos 

PREGUNTA 77 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué mortalidad tiene el SDRA? 

Seleccione una: 

a. 20% 

b. Menor al 5% 

c. 50%  

d. 75% 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 50% 

PREGUNTA 78 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las neuronas motoras autónomas regulan: 

Seleccione una: 

a. Las actividades viscerales al excitar las funciones de las glándulas y del músculo 
liso y cardiaco 

b. Las actividades viscerales al inhibir las funciones de las glándulas y del músculo 
liso y cardiaco 

c. Ambas opciones de respuesta son correctas  

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Ambas opciones de respuesta son correctas 

PREGUNTA 79 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la fibrilación auricular, el electrocardiograma se caracteriza 
por: 

Seleccione una: 

a. La ausencia de ondas P 

b. El intervalo RR es irregular con una frecuencia ventricular media variable 

c. Los complejos QRS son estrechos (a menos que exista un bloqueo de rama) 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

PREGUNTA 80 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cómo se valora la irrigación de la región encefálica? 

Seleccione una: 

a. Teniendo en cuenta la relación entre la tensión arterial y la presión venosa 
central 

b. Teniendo en cuenta signos y síntomas como paresias y/o cefaleas 

c. Mediante la observación y palpación de venas yugulares y arterias carótidas  

d. No se puede valorar 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mediante la observación y palpación de venas yugulares 
y arterias carótidas 



PREGUNTA 81 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las propiedades de las células cardíacas son: 

Seleccione una: 

a. Inotropismo, automatismo y contractilidad 

b. Inotropismo, cronotropismo y automatismo 

c. Inotropismo o contractilidad, badmotropismo o excitabilidad 

d. Inotropismo, cronotropismo, badmotropismo y dromotropismo  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Inotropismo, cronotropismo, badmotropismo y 
dromotropismo 

PREGUNTA 82 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica los principales factores de riesgo de la HTA: 

Seleccione una: 

a. Sexo, obesidad, tabaquismo, consumo de drogas y ejercicio moderado 

b. Edad, raza, diabetes, antecedentes familiares, sedentarismo, consumo de 
alcohol y obesidad  

c. Diabetes, hiperuricemia, obesidad y neuropatía 

d. Retinopatía, raza, tabaquismo, consumo de alcohol y antecedentes familiares 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Edad, raza, diabetes, antecedentes familiares, 
sedentarismo, consumo de alcohol y obesidad 

PREGUNTA 83 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El ictus es una de las principales causas de mortalidad y de 
morbilidad en 
todo el mundo. Señala la opción incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Según la OMS, supone la tercera causa de muerte y a primera de invalidez en la 
población adulta en el mundo 

b. En España los datos de incidencia oscilan alrededor de 175-200 casos/ 
100.000/año 

c. En España los datos de prevalencia oscilan en torno a 4.012- 7.100/100.000 

d. En España los datos de incidencia oscilan alrededor de 4.012- 
7.100/100.000/año  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En España los datos de incidencia oscilan alrededor de 
4.012- 7.100/100.000/año 

PREGUNTA 84 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El intercambio de gases es: 

Seleccione una: 

a. La capacidad de los pulmones de realizar la ventilación 

b. La expresión de la eficiencia respiratoria 

c. La capacidad de intercambiar oxigeno y anhídrido carbónico desde el aire 
ambiente al organismo humano  

d. Cómo los gases se desplazan en el pulmón 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La capacidad de intercambiar oxigeno y anhídrido 
carbónico desde el aire ambiente al organismo humano 



PREGUNTA 85 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el deterioro de la movilidad, el objetivo a conseguir será que: 

Seleccione una: 

a. La persona recobrará su máxima capacidad de movilización 

b. Explicará las complicaciones de la inmovilidad que pueden darse en su caso 

c. Especificará cómo prevenir la aparición de complicaciones 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

PREGUNTA 86 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es necesario realizar un control más estricto de la frecuencia 
cardíaca en 
los pacientes sometidos a una neumomectomía? 

Seleccione una: 

a. Si, en todos los casos 

b. No es necesario 

c. Depende si el paciente presentaba una enfermedad cardíaca previa a la cirugía  

d. Solo es necesario en pacientes portadores de marcapasos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Si, en todos los casos 

PREGUNTA 87 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La valoración del estado funcional según la WHO: 

Seleccione una: 

a. Depende de los valores medios de PAP 

b. Se divide en cuatro grupos, según la limitación a la actividad física y la 
sintomatología  

c. Está relacionada con la saturación de Os en sangre 

d. Valora la asociación de la HAP con otras patologías 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se divide en cuatro grupos, según la limitación a la 
actividad física y la sintomatología 

PREGUNTA 88 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Durante la circulación portal hepática el hígado se nutre y 
oxigena a través de: 

Seleccione una: 

a. La vena mesentérica 

b. La vena cava inferior 

c. La arteria aorta descendente 

d. La arteria hepática  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La arteria hepática 

PREGUNTA 89 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estas prueba diagnóstica es más específica para el 
diagnóstico médico de la endocarditis? 

Seleccione una: 

a. Ecocardiograma transesofágico  

b. Hemocultivo 

c. Ecocardiograma transtorácico 

d. ECG 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hemocultivo 

PREGUNTA 90 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El síntoma más frecuente observado en los pacientes afectados 
por esclerosis múltiple es: 

Seleccione una: 

a. Pérdida de fuerza  

b. Alteraciones sensoriales y visuales 

c. Vértigo 

d. Incoordinación y ataxia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pérdida de fuerza 

PREGUNTA 91 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El potencial de acción cardíaco, indica la respuesta falsa: 

Seleccione una: 

a. Depende de iones como el sodio, potasio y calcio 

b. El interior de la célula cardiaca en reposo está cargada negativamente y 
positivamente el exterior 

c. En la despolarización se produce el intercambio iónico y el interior de la célula se 
vuelve positivo 

d. La repolarización corresponde a la contracción miocárdica  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La repolarización corresponde a la contracción 
miocárdica 

PREGUNTA 92 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El pronóstico vital se relaciona con: 

Seleccione una: 

a. Los valores de la PAP, la presión de la aurícula derecha y el índice cardiaco 

b. La saturación de O2 en sangre venosa de la vena pulmonar, la clase funcional y 
la tolerancia al ejercicio 

c. La respuesta a vasodilatadores 

d. Todas son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

PREGUNTA 93 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indique la afirmación incorrecta: 

Seleccione una: 

a. La capacidad pulmonar total (CPT) constituye el conjunto de capacidad vital 
forzada (FVC) y volumen residual 

b. La capacidad residual funcional (CRF) es la medida espirométrica pulmonar, que 
se define como el volumen de gas que queda en los pulmones al final de una 
respiración normal 

c. Capacidad vital espiratoria (VC) es el volumen mínimo de aire que puede 
exhalarse después de un esfuerzo inspiratorio máximo de forma rápida  

d. Capacidad inspiratoria (CI o IC) es la cantidad de aire que puede tomarse en una 
inspiración máxima desde la posición de reposo (capacidad funcional residual) 
hasta la máxima insuflación pulmonar (capacidad pulmonar total) 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Capacidad vital espiratoria (VC) es el volumen mínimo 
de aire que puede exhalarse después de un esfuerzo inspiratorio máximo de forma 
rápida 

PREGUNTA 94 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando se habla de enfermedades pulmonares intersticiales 
difusas: 

Seleccione una: 

a. La fibrosis pulmonar idiopática es la más frecuente  

b. No tienen importancia los antecedentes familiares 

c. No importa el sexo o la edad 

d. La neumonía intersticial descamativa y la bronquiolitis respiratoria con 
enfermedad pulmonar intersticial no son enfermedades propias de fumadores 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: La fibrosis pulmonar idiopática es la más frecuente 

PREGUNTA 95 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala que factor fisiopatológico se origina en las Aneurismas de 
Aorta. 

Seleccione una: 

a. Carga longitudinal, máxima en la transición pared sana-pared enferma 

b. Carga transversal, máxima sobre el punto de mayor dilatación 

c. Carga longitudinal, máxima sobre el punto de mayor dilatación  

d. Taquicardia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Carga longitudinal, máxima sobre el punto de mayor 
dilatación 

PREGUNTA 96 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la medición de la tensión arterial el personal de enfermería: 

Seleccione una: 

a. Escogerá el brazalete adecuado al tamaño del brazo, de manera que éste 
abarque 2/3 partes del brazo del adulto; revisará y calibrará el esfingomanómetro y 
medirá la TA en los dos brazos en la primera visita 

b. Realizará dos o más lecturas separadas por 2’. Si las diferencias son superiores 
a 5mmHg, realizará una tercera medida. Controlará la TA en el brazo de mayor 
valor 

c. Escogerá el brazalete adecuado al tamaño del brazo y controlará la TA hasta su 
normalización 

d. Las respuestas a y b son correctas  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las respuestas a y b son correctas 

PREGUNTA 97 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los signos y síntomas más frecuentes en las infecciones del SNC 
son: 

Seleccione una: 

a. Fiebre, cefalea y signos de irritación meníngea  

b. Prurito y alcalosos metabólica 

c. Insuficiencia venosa, nauseas y cefalea 

d. Náuseas, dolor abdominal y estreñimiento 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fiebre, cefalea y signos de irritación meníngea 

PREGUNTA 98 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando los episodios isquémicos son asintomáticos, se asocia a 
patología de 
tres vasos o de la coronaria izquierda, y se diagnostica por ECG. 
¿A qué tipo de angina nos estamos refiriendo? 

Seleccione una: 

a. Variante 

b. Silente 

c. Estable 

d. Inestable 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Silente 

PREGUNTA 99 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de la educación sanitaria en la cefalea cual de estas 
recomendaciones no se debe dar: 

Seleccione una: 

a. Mantener un horario estricto de alimentación, evitando los alimentos copiosos 

b. Realizar ejercicio físico intenso y extenuante, ya que resulta relajante  

c. Evitar los olores penetrantes 

d. Explicar que la medicación analgésica puede causarle también dolor 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Realizar ejercicio físico intenso y extenuante, ya que 
resulta relajante 

PREGUNTA 100 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Basándonos en la clasificación de los fármacos antiarrítmicos de 
Vaughn- 
Williams, indica la respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. Clase I A: metoprolol, amiodarona y lidocaina 

b. Clase I B: lidocaina, procainamida y bretillo 

c. Clase II: esmolol, metoprolol y sotalol 

d. Clase IV: verapamil, diltiazem y nifedipina  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Clase IV: verapamil, diltiazem y nifedipina 

 


